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Cenu tepla v kotelnách provozovaných městem zlevňujeme o 30 % na 670 Kč za Gj. Pro příklad, jeden bytový
dům ušetří na měsíčních zálohách oproti letošku 20 000 Kč. Všude se naopak cena tepla zvyšuje. My jsme letos
šli  poprvé  sami přímo  na  burzu.  Zřídil  jsem  přístup,  v  aukci jsme vysoutěžili dodavatele s nejnižší přirážkou
a potom  jsem  každý den hlídal cenu plynu na burze a podle toho zadával a měnil nákupní příkazy, kterých bylo
v průběhu roku celkem pět. Proč jich bylo více? Cena plynu se v průběhu roku výrazně mění nahoru i dolů podle
situace ve světě. Celkový objem plynu rozdělíme na pět dílů a podle vývoje ceny se provádí dílčí nákupní příkazy.
Sice tím snižujeme pravděpodobnost nákupu celého množství za nejnižší cenu, ale především se tím s velkou
pravděpodobností vyhneme nákupu za cenu nejvyšší. Cenu tzv. průměrujeme.

SLOVO STAROSTY

Cena plynu

Vodné a stočné se zvyšuje pouze o 2,5 Kč za m³.
Nutné minimum, které je způsobeno i tím,
že se nám například zvýšila cena za odběr

povrchové vody pro výrobu vody pitné.

Z jiného soudku. Sociálně  vyloučené lokality. Nedávno  prolétla v  TV  reportáž,  že takových  lokalit  přibývá  nebo se
v nich situace zhoršuje. Rotava v ní byla uvedena jako město, které je v seznamu dlouhodobě a s problémy se potýká.
Chybělo  v  ní, že  úspěšně.  Sociálně  vyloučené  lokality  bohužel  přibývají.  U  nás v  Rotavě se ale situace zlepšuje.
Za poslední roky o čtyři body z 24 na 20.

Jenom v našem kraji je v nejzatíženějším pásmu podle bodů indexu (12-30), jako naše město, dalších 25 měst a obcí.
Sociálně vyloučená lokalita je označení dle hodnoty indexu sociálního vyloučení. Ten se skládá z několika indikátorů
(exekuce,  dávky,  nezaměstnanost, bydlení, vzdělávání). Stát se teď zaměřil   i na kontrolu dotací v těchto lokalitách.
A jak je psáno výše, u  nás  se situace  zlepšila. I díky dotacím  na  sociální  práci, dluhové  poradenství  a   poradenství
v oblasti bydlení, práci na ulici a s mládeží...

Je to práce náročná a mravenčí. Může ji hatit mnoho věcí, které ani nejsme schopni v našem městě ovlivnit. Některé
výsledky nejde změřit, ale už třeba jenom atmosféra na adventním setkání apod. napovídá, že se lidé prostě cítí lépe
než v minulosti. Tím samozřejmě netvrdím, že je vše v pořádku a nemáme co zlepšovat. To tedy máme. Je před námi
ještě hodně práce. Ale jsme na dobré cestě.

Rozpočet pro příští rok je přesto připraven jako přebytkový.
Příjmy převyšují výdaje. Počítáme ale, že v průběhu roku
spustíme rozpracované investiční akce, ať už v závislosti

na dotaci nebo ukončení stavebního řízení a výběru dodavatele.

Vážení Rotavané,

konec  roku  je  tady  a  před  klidem Vánoc  nás ještě potrápí trochu toho
stresu v dnešní hektické době. Pro nás na úřadě to znamená ukončit starý
rok a připravit se na nový. Pro Vás jsou z toho podstatné hlavně
kalkulace. Kolik budete muset vytáhnout z peněženky za základní služby.
U nás stále platí, že Vás chceme, po vlně zdražení prakticky všeho,
zatěžovat co nejméně.
Daň z nemovitosti jsme nezvýšili. Poplatek za odpad zůstane ve stejné
výši jako v letošním roce. Místo toho se snažíme vyřešit rozmístění
kontejnerů, abychom ušetřili peníze na svozu. S tím souvisí i skutečnost,
že se zaměříme na ty, kteří kolem kontejnerů dělají nepořádek a odkládají
odpadky mimo nádoby, přestože jsou ještě některé volné. Dotyční jsou
líní udělat tři kroky navíc.
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Za krásný průběhu adventního setkání v Areálu zdraví moc děkujeme
pracovníkům města,  hasičům, základní a mateřské škole, stánkařům,
dobrovolníkům, kapele Loveband a všem dobrým duším, díky kterým
jsme  si  všichni  užili krásný sobotní podvečer. Bylo to vážně vánoční
a když hořelo 600 prskavek, člověku až naskočila husina.

Celkově se akcí v posledních týdnech
konalo     mnoho.     Mikulášská     diskotéka
s  nadílkou.  Turnaje   ve   stolním   fotbálku
a hře FIFA v Klubu mládeže. Halloween byl
v Rotavě ve znamení strašení. Desítky
dobrovolníků si připravily v průběhu dne
program pro několik stovek lidí! Dětská
diskotéka, strašidelný dům a večerní párty.
Vše v halloweenském duchu. Moc
děkujeme každému za čas a nadšení! 

Adventní setkání

Na úřadě proběhla přednáška autora Štěpána Javůrka a představení
jeho  knih Krušnohorské osudy, Sudetský dům a Chaloupky, nebo
první degustační akce Po stopách vína. Vydatná porce kvalitních
vzorků s odborným výkladem pana Kratochvíla. 

Emil Holub promítal svůj cestopis ze Španělska. Ve školní kuchyni
opět  proběhlo  Vaření  s  Danem.  Tentokrát   bylo  na   plotně  v pátek
i v sobotu podzimní menu. Dýňová polévka, vepřová panenka na pepři
s grilovanou zeleninou, výtečný jablkový koláč a punč.

Přednáška a degustace

Cestopis a Vaření s Danem
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VÝLOV RYBNÍKA
Velkou akcí byl výlov rybníka Kačáku. Omlouváme se všem,
kteří přišli, a než se dočkali ryb v kádích, byli promrzlí.
Počasí nám nepřálo a přes noc nám hladina znovu zamrzla.
Výlov jsme plánovali při předpovědi teplot, které nakonec
přišly  o  dva  tři dny později. Harmonogram se tedy změnil
o čtyři hodiny sekání a "výlovu" ledu, aby se v rybníce vůbec
dalo fungovat... Nakonec se vše podařilo, ale byla to tedy
dřina. Děkujeme partě Českého rybářského svazu Sokolov,
Martinu Elízovi a našim hasičům, Petru Buškovi a všem
nadšencům, kteří na hrázi přidali ruku k dílu. Proč se výlov
konal? Kvůli hospodaření s rybami jsme museli zpracovat
odborný posudek. Ryb bylo na množství vody v rybníce
mnoho. Zhoršovala se tím kvalita vody, což znamenalo
méně vzduchu ve vodě a také hrozbu hladovění samotných
ryb.  A  rybník  nemá  žádný  přítok,  takže  k  jeho vypuštění
a výlovu muselo dojít ještě před zimou, aby se během zimy
mohl opět přirozeně napustit. Na jaře se ryby do Kačáku
vrátí, ovšem už v množství a druhové skladbě podle
posudku.

Do  roku  2025  vstupujeme  jako  do  roku  svátečního. Bude to 60 let
od doby, kdy byla Rotava povýšena na město. A já doufám, že se nám
tohle výročí podaří v průběhu roku společně a náležitě oslavit.

Drazí sousedé, jménem zastupitelů a zaměstnanců města, Vám srdečně
přeji příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce radost, štěstí,
lásku a zdraví.

Michal Červenka, starosta města
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datum čas odjezdu město

5. 12. 24 7:30 Kraslice

5. 12. 24 10:00 Sokolov

6.12. 24 8:00 Sokolov
(pokud bude naplněna kapacita 5. 12. 24)

10. 12. 24 10:00 Karlovy Vary

12. 12. 24 7:30
10:00 Kraslice

13. 12. 24 8:00 Karlovy Vary

17. 12. 24 8:00
12:00 Sokolov

19. 12. 24 7:30 Kraslice

PROGRAM „SENIOR EXPRES“

SENIOR EXPRES
PEČOVATELSKÁ SLUŽBANAŠIM SENIORŮM 

Cílem projektu bylo pořízení automobilu pro zajištění komunitního
života a doprovodných služeb především pro cílovou skupinu seniorů.
Potřeba  je   dána   snížením    dostupnosti základních služeb v lokalitě
a potřebou dopravy do sídelních a spádových měst. Jedná se
především  a   zajištění   dopravy   k    lékaři,    za     kulturním     vyžitím
a případnými službami, které nejsou v místě dostupné.

ROZPIS JÍZD NA MĚSÍC PROSINEC

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA
je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje.
Zřizovatelem pečovatelské služby je město Rotava. 
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ROTAVA (4156459)
Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava
www.mestorotava.cz, podatelna@mestorotava.cz
Forma služby: terénní Pracovní doba: denně
Pondělí až pátek ► 6:30 - 22:00 hod. Po předchozí domluvě
nebo v mimořádné situaci v sobotu, neděli a ve svátcích.

okamžitá kapacita: 3 klienti
cílová skupina osoby:
• s chronickým onemocněním
• se zdravotním postižením
• rodiny s dítětem/dětmi • senioři
věková struktura: bez omezení věku
územní rozsah poskytované služby: 
Rotava, Smolná, Oloví, Šindelová, Jindřichovice

Objednávky
Jízdu  je nutné telefonicky objednat předem

a to každé pondělí v čase 9:00 - 16:00 hod. 

Senior expres je zdarma pro držitele senior

karty, kterou Vám vydáme na sociálním

odboru v přízemí MÚ Rotava.

Všem jubilantům přejeme
hodně štěstí a hlavně pevné zdraví do dalších let.

Dvořáková Eva 
Sližíková Ivanka 

Krčálová Věra 
Heroutová Anna

V prosinci 2024 oslaví 80 a více let tito jubilanti:

Vágnerová Marcela 
Schmied Josef 

Slabý Jiří 
Hanáková Marie 

778 421 710

Bc. Lenka Studená, DiS.
sociální pracovnice

777 717 705

Mgr.  Petra Valdmanová
dluhová poradkyně

 aktivizační pracovnice
777 724 214

Bc. Zdeněk Harapát
odborný garant projektu,

zástup pracovnic
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Kultura

Poslední  měsíc   roku   2024 je tady. Mnoho kulturních akcí za námi
a ještě více před námi. 
V Klubu mládeže to v listopadu žilo turnaji, které přilákaly mladé
sportovce i videoherní nadšence. Jsme rádi, že se z „klubovny“ stává
místo,  kde  to  žije  a kde mladí lidé nacházejí prostor pro své zájmy
a  přátele.  Také děkujeme našim asistentkám prevence kriminality
za pomoc při realizaci turnajů.
Sledujte naše stránky, ať Vám žádná z nadcházejících událostí
neunikne. 

Štěpánka Ježková, referentka kultury
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HASIČI

Konec roku 2024

Město Rotava a místní sbor dobrovolných hasičů (SDH) Rotava pokračují v mezinárodní spolupráci s německým
městem Lößnitz, podporované dotačním programem Česko-Sasko 2021-2027. První kroky začaly v roce 2017
informativními   schůzkami,    které   vedly  k  vytvoření   "měkkého projektu"    zaměřeného   na   výměnu zkušeností
a společné aktivity.
Projekt  zahrnuje   setkávání   hasičských  sborů,   odbornou  přípravu,  návštěvy  stanic  v   obou    zemích,    soutěže
a volnočasové aktivity. Každé setkání přináší unikátní zážitky, jako je například běh na trávě s lyžemi nebo házení
pneumatik na cíl, což přispívá k přátelské atmosféře a vzájemnému porozumění. Projekt byl původně pozastaven
kvůli pandemii COVID-19, ale v roce 2024 se snad podaří realizovat šest společných akcí. Výsledky těchto aktivit
budou   nyní   vyhodnoceny  a  obě   strany  plánují  v   budoucí  spolupráci  pokračovat, i kdyby další financování
nebylo k dispozici.
Už páté setkání v tomto roce proběhlo 4. až 6. října a jeho vrcholem byla hasičská soutěž na místním fotbalovém
hřišti, jednalo se o hasičský dvojboj a závodilo se v jednotlivcích.
 Ve velmi kvalitně obsazené soutěži, které se zúčastnilo přes 40 závodníků, se závodilo celkem v osmi kategoriích dle
věku a pohlaví. Byla to poslední soutěž před mistrovstvím ČR v požárním sportu.
 Další setkání je naplánováno na 6. až 8. prosince 

Informace o projektu
Projekt  je  financován  z  programu  Interreg  Česko-Sasko  a   zahrnuje workshopy, semináře, konference, sportovní
a kulturní akce. Velký důraz je kladen na  zapojení  mládeže,  čímž  projekt  posiluje   společenské   vazby   a    přispívá
k náboru nových dobrovolníků. Akce jsou navíc otevřené všem bez ohledu na věk, původ nebo náboženské vyznání.
Název projektu: Přeshraniční výměna mezi dobrovolnými hasiči z Lößnitz a Rotavy – práce s mládeží a hasičský
sport (E-0027-DE-22-02-2024)
Realizace: 22. února 2024 – 31. prosince 2024
Správce fondu: Euregio Egrensis

Mezinárodní spolupráce mezi hasiči z Rotavy a Lößnitz
v rámci programu Česko-Sasko 2021-2027

Za SDH Rotava velitel JPO II Martin Elíz



ZŠ a MŠ
Rotava

podzimní tvoření •  Halloween • Divadlo Z bedny
povídání o zvířátkách

S posledním odvátým lístečkem přehoupl se listopad v prosinec. Než se tak
ale stalo, ve školce jsme si tento čas náležitě užili. 
Každým rokem zveme rodiče na podzimní tvoření a letos tomu nebylo
jinak. Děti s rodiči tvořili krásné podzimní dekorace. Domů si odnesli
strašáčkový  zápich   do   květináče,   strašidelnou dýni k zavěšení do okna
a dýňový košík na dobrůtky – nejlépe bonbónky:-).
K tomuto období také neodmyslitelně patří Halloween. Tento původně
keltský svátek děti milují a my jim rády plníme, co jim na očích vidíme.
Proto jsme neváhali a skočili do kostýmů. Najednou byla celá školka plná
čarodějek, Drákulů, kostlivců a jiných strašidelných bytostí. Naše děti se
samozřejmě ničeho nezaleknou a s radostí se pustily i do hallowenských
výzev. 
Když  jsme  kostýmy  odložili  a    do školky  přišly zase děti, přijelo k nám
na návštěvu „Divadlo Z bedny“ s Podzimní pohádkou. „Pan Pohoda“ se
snažil během představení chytit zlatou rybku, která by plnila tři přání
každému  v  místnosti.  To  se ale přepočítal a zlatá ryba ho pěkně napálila.
I děti přece vědí, že se nemá nikdo využívat. 
A protože podzim definitivně končí a začíná zima, přijela za námi paní Jana
Vitnerová popovídat si s dětmi o tom, jak se zvířátka připravují k odpočinku.
Formou her a vyráběním se tak společně rozloučili s podzimem. 
Se zimou přichází nejen čas dlouhých večerů, ale také svátky radosti –
adventní čas. My Vám všem ze srdce přejeme radostné prožívání tohoto
kouzelného období a čekání na Ježíška. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Za kolektiv MŠ 
Eliška Hilková a Nina Jašová, DiS.
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V  polovině  listopadu  jsme   vyrazili  na exkurzi
do Kutné Hory, kde jsme navštívili katedrálu
Nanebevzetí Panny Marie a sv. Jana Křtitele,
kostnici a Muzeum legend. V samotné kostnici
nás paní průvodkyně seznámila nejen s historií
Kutné Hory, ale také s významem a účelem
vzniku kostnice. Pro krátký oddych jsme navštívili   
Muzeum legend, jedno z několika v České
republice. Tam jsme si mohli prohlédnout různé
postavy ze sci-fi filmů a pohádek. Během cesty   
do Kutné Hory jsme při průjezdu Prahou poznali
nejen její krásy, ale také situaci v době dopravní
špičky.

Exkurze žáků 2.stupně ZŠ
do Kutné Hory

Žáci naší školy opět v roli herců
Dne 18. 11. se žáci třetí třídy opět stali na chvíli
herci. A jak jinak, i tentokrát to zvládli na výbornou!
V rámci dlouhodobé spolupráce s organizací
Společně k bezpečí, z. s. v oblasti primární
prevence pro žáky školy jsme natočili další
videozáznam. 
Poprvé  natáčeli jako prvňáčci, kdy ukazovali, jak si
již dokáží ve třídě zabezpečit svůj vlastní prostor,
ruce,  nohy,  pusu  a  to  tak,  aby   se    cítili    dobře
a druhým to neškodilo. Pro velký úspěch jsme byli
požádáni o další díl, v němž chceme ukázat, kam  
se žáci  posunuli,  k jakému pokroku u nich došlo
během I. etapy jejich vzdělávání.  Tento
videozáznam budu jako třídní učitelka prezentovat
20.  12.  na  tradiční adventní konferenci „Laskaví  
a  efektivní  učitelé   sobě  2024“ v Praze tentokrát
na   téma  „Jak  se  učí  dobré mravy“,  jejíž  
garantkou   je    Mgr. Michaela Veselá. 
Naše  rotavská  škola  má co ukázat a můj velký dík
patří nejen dětem, ale také skvělému
kameramanovi Michalu Fialovi.

Petra Holešová

Michal Fiala

S. Amrichová, L. Szmigielská,
vychovatelky ŠD

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
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23. října 2024  proběhla  ve  školní  družině   beseda na téma
„1. pomoc“ pod vedením paní učitelky Jiřiny Džuberové.
Tato beseda se týkala základů ošetření drobných úrazů i jiných
zdravotních problémů, se kterými se děti mohou setkat.
Hovořilo     se     například   o    ošetření     krvácení    z       nosu,
o popáleninách, odřeninách a podobně. Toto bylo doprovázeno
velkými ilustračními obrázky. Všechny děti však nejvíce zaujaly
ukázky praktické. 
Od 1. do 25. října 2024 proběhl ve školní družině ekologický
projekt „Naše Země“.
V období tohoto projektu byla vychovatelkami pro žáky
připravována řada aktivit, týkajících se tématu „Ochrana
životního prostředí“, které se odráželo v různých zájmových
činnostech.  Například  to   byly    besedy    „Jak   třídit    odpad“
a  „Recyklace“. Dále pak vycházky s ekologickou tematikou,
kdy   například  žáci  vyčistili   od   odpadků   okolí studánky
„Pod pavoukem“, sportovní soutěže s plastovými předměty,
vědomostní soutěže týmů s výtvarnými a rukodělnými
aktivitami. Také to byla výroba „Květin“ z odpadového
materiálu, výtvarná koláž „Zničená příroda“, stavba
„Křižovatky“ z kartonu pro autíčka na hraní  i nácvik hudebně
pohybové hry „Kam patří odpadky“ za pomoci interaktivní
tabule.  Žáci  dokonce  dostali  i  domácí   úkoly  -  za prvé měli
s pomocí rodičů do školní družiny nasbírat omytá plastová
víčka, ze kterých pak skládali obrázky. A za druhé - nenápadně
sledovat rodiče, zda třídí domácí odpad. Následovaly
rozhovory o tom, jak jim poradit nebo pomoci.
Na závěr projektu proběhla na chodbě před družinou „Velká
soutěž v třídění odpadu“.
Společná práce se zúročila! Žáci vše roztřídili do správných
„kontejnerů“. Za práci na celém projektu získali řadu poznatků,
dovedností, ale i pamlsky a magnety „Recyklohraní“.
V úterý 5. listopadu 2024 zavítalo do školní družiny
Alternativní divadélko „Jaro“. Příjemnou hodinku dětem opět
připravila všestranná loutkoherečka paní Jarmila Černá.
Tentokrát svůj program zaměřila na ekologické téma „Ochrana
životního prostředí“ a zahájila ho písničkou „Matko Země“.
Poté si ověřila, jak všichni umíme správně třídit odpad.
Následovalo hraní scének dětmi s maňásky i loutkami, které se
týkalo   úklidu  města.  Dále  stavba  jednoduché makety
Rotavy  s  kontejnery  na  odpad a pěkným životním
prostředím s dostatkem zeleně.
Děti se pak rády pokusily naučit veselou písničku pod názvem
„Odpadky“. 
„Paní Jarmilo, srdečně za všechno děkujeme!“

Novinky školní družinky
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-44 kg 6. Olah Leon 58 85 29 37 66 134,9 137,5 206

-49 kg 3. Kroka Petr 63 65 30 35 65 119,5 129 183

-61 kg 1. Ernstberger Christos 56 66 37 46 83 135,1 144 196

Sport

Poslední říjnový víkend se tradičně uskutečnil
ve švýcarském Tramelanu vzpěračský turnaj
52. CHALLENGE „210“ jehož se zúčastnily
vzpěračky a vzpěrači z Rakouska, Maďarska,
Francie, Švýcarska, Itálie, Německa, Monaka,
San  Marina, Matly, Velké Británie a mezi nimi
i mladí vzpěrači rotavského ROTASU, v němž
byli i dva zástupci chebské Lokomotivy.

oddíl vzpírání TJ ROTAS Rotava z. s.

52. CHALLENGE „210“

Na MČR karate JKA se nominuje pouze 16 nejlepších závodníků v každé kategorii v daném roce. V letošním roce se z
našeho karate klubu nominovali celkem 4 závodníci. Z rodinných důvodů se nemohl zúčastnit Martin Elíz a pro nemoc
taktéž Sebastian Gabriel. Na MČR tedy nakonec zabojovali Michal Husár v kategorii mladších dorostenců a Lesana
Gabrielová v kategorii starších dorostenek. Ta dokonce postupovala v kumite z prvního místa, neboť za rok 2024
nasbírala v soutěžích nejvíce bodů ve své kategorii. Michal na svém prvním MČR v soutěži kumite vybojoval výborné
10. místo,  Lesana  pak  11.  místo  v  soutěži  kata  a   skvělé  6.  místo v soutěži kumite. Všem závodníkům patří dík
za  reprezentaci  našeho  karate klubu  Rotava,  a to i těm, kteří  se  na  MČR   nominovali,   ale   nakonec nesoutěžili.
Za soutěžními úspěchy  se  skrývá  mnoho  tréninkové   dřiny  a  v  současné době by nebylo možné jich dosáhnout
bez finanční podpory, za kterou bych rád jménem karate klubu Rotava poděkoval NSA, ale hlavně městu Rotava.

 Ing. Bc. Martin Hanák
 předseda karate klubu Rotava

Ing. Jan Šedlbauer, trenér

V sobotu 2. listopadu 2024 se uskutečnilo v plzeňské sportovní hale
v Doudlevcích závěrečné kolo III. ligy mužů skupiny A za účasti už
jen    sedmi    družstev   včetně   vzpěračů     rotavského   ROTASU.
Za družstvo ROTASU Rotava startovali Svatobor ŠEVČÍK, Jakub
KARPÍŠEK, Jan BUBLA, Patrik HRUBÝ, René HRUBÝ a  Ondřej
MAŠEK. V družstvu Lokomotivy Cheb startoval hostující závodník
ROTASU Rotava Martin PALÚCH, který svým výkonem 103 kg ve
dvojboji (46+57) a ziskem 163,4 Sb. přispěl ke druhému místu
tohoto klubu v tomto kole.

III. liga družstev mužů ve vzpírání 2024

V sobotu 16. listopadu 2024 se v areálu Střední policejní školy v Holešově konalo Mistrovství ČR ve vzpírání mladších
žáků jednotlivců i družstev, na které se svými výkony kvalifikovali tři nejmladší vzpěrači rotavského ROTASU.

Dvě medaile z MČR mladších žáků 2024

Všem vzpěračkám a vzpěračům gratulujeme ke skvělým sportovním výsledkům a děkujeme za předvedené výkony,
reprezentaci oddílu, města, Karlovarského kraje i České republiky a přejeme hodně sportovních úspěchů v dalších
soutěžích.
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POLICIE ČR
Krásné prožití Vánočních svátků
bez úhony a nepříjemností!

S nadcházející zimou přichází adventní čas a první svíčku na adventním věnci zapálíme v letošním roce již 1. prosince.
Přípravy na Vánoce jsou v plném proudu, obchodní centra jsou plná nakupujících návštěvníků a vánoční atmosféra je
všude kolem nás. Bohužel se i v tomto krásném období najdou ti, kteří využívají tohoto času ve svůj prospěch.
Podvodníci, kapsáři a zloději jsou v tomto vánočním čase ve svém živlu. Využívají zejména lidské nepozornosti, ale
také  jejich  dobrosrdečnosti.   Především  díky  těmto   vlastnostem   končí  v  jejich   sítích   především   starší občané
v důchodovém věku. 

Aby se alespoň částečně eliminovalo páchání této trestné činnosti, připravili policisté z Krajského ředitelství policie
Karlovarského kraje na období celého adventu preventivní projekt s názvem „Seniore, buď ve střehu II.!“, který je
financován z Programu Ministerstva vnitra v oblasti prevence kriminality. Cílem projektu je především snížení nápadu
trestné činnosti páchané na této skupině obyvatel a jejich informování o možnostech, kterými se lze proti této trestné
činnosti bránit. Poznatky si však mohou odnést i lidé mladší, neboť není pravidlem, že si pachatelé trestné činnosti
vybírají své oběti pouze mezi seniory. 

Policejní preventisté navštěvují po celý advent místa s velkým pohybem lidí, jako jsou například obchodní centra či
parkoviště   před nimi, kde rozdávají letáky s preventivními radami k dané problematice. Součástí letáčku je i křížovka
s tajenkou. S letáčkem může být senior obdarován i stolním kalendářem na rok 2025, který obsahuje spoustu
důležitých preventivních rad a informací. Aby si senioři tyto rady lépe zapamatovali, každá stránka je doplněna
krásným  ilustračním  obrázkem. Po  celou  dobu  adventu  běží  v   Českém   rozhlase   i  preventivní spoty zaměřené
na kapesní krádeže, podvodné sms zprávy, online nákupy, platby kartou a výběry z bankomatu. Tyto preventivní spoty
mohou slyšet i návštěvníci při svých nákupech v různých obchodních domech po celém Karlovarském kraji. 

Policejní  preventisté   Krajského   ředitelství   policie   Karlovarského kraje Vám přejí krásné prožití adventního času
bez jakékoli úhony a nepříjemností.

www.policie.cz

kpt. Bc. Zuzana Churaňová
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https://www.policie.cz/






Příjemné prožití vánočních svátků a v roce 2024

pevné zdraví, štěstí, lásku a řadu správných

rozhodnutí na cestě ke splněným snům přeje

pracovníci Odboru sociálních věcí VeseléVeselé

Veselé Vánoce
&

šťastný nový rok

VÁNOCE

Krásné prožití vánočních
svátků a bezpečný vstup

do nového roku přejí

Hasiči Rotava - Ohni Zmar.
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Veselé VánoceVeselé Vánoce  

vše nejlepšívše nejlepší
v roce 2025v roce 2025
vám přejevám přeje  

Z O  K S Č MZ O  K S Č M
R O T A V AR O T A V A

Všem našim zákazníkům přejeme
příjemné prožití vánočních svátků

a šťastný nový rok.
Děkujeme za Vaši přízeň.

Šťastné a veseléŠťastné a veselé
VánoceVánoce  

Ivča a Verča
Váš I&Ve, kosmetický salon a nehtové studio

P ř e j e m e  k r á s n é  p r o ž i t í
v á n o č n í c h  s v á t k ů ,
š ť a s t n ý  n o v ý  r o k
a  p e v n é  z d r a v í .

Krásné
Vánoce

Michaela & Monika

Veselé

Vánoce

Všem  zákazníkům a přátelům přeji
radostné svátky a úspěšný vstup

do nového roku 2025.

Masáže Lucka


